

巡视整改工作简报

(第8期)

中共重庆医药高等专科学校委员会

2019年4月24日

本期导读

- ★ 坚持“第一议题”制度 学校党委及时组织学习习近平在重庆考察重要讲话精神
- ★ 学校举办《中国共产党纪律处分条例》专题讲座
- ★ 临床医学院党总支举办“杏林习语”杯微党课竞赛
- ★ 机关后勤党总支三项措施确保整改任务落实

坚持“第一议题”制度

学校党委及时组织学习习近平在重庆考察重要讲话精神

4月19日上午，学校第十二次党委会在行政楼北楼609会议室召开。学校党委把学习贯彻习近平在重庆考察并主持召开解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的重要讲话精神作为当前首要政治任务，坚持“第一议题”制度（即把学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神和习近平总书记重要讲话精神作为党委会第一议题），第一时间组织学习了此次习近平总书记在重庆考察时的重要讲话精神。

会上，党委班子成员围绕习近平总书记讲话内容作交流发言。

学校党委书记吴海峰提出三点要求。一是要在全校的政治学习、主题党日活动以及部门工作例会上进一步学习此次总书记在重庆考察时的重要指示精神，以及党中央通过的《关于新时代推进西部大开发形成新格局的指导意见》；二是要大力支持和激励我校选派驻村第一书记工作，全力助力脱贫攻坚任务；三是要深刻领会习近平总书记讲话中指出的“重庆在推进新时代西部大开发中发挥支撑作用、在推进共建‘一带一路’中发挥带动作用、在推进长江经济带绿色发展发挥示范作用”，抓住机遇、乘势而上，谋划学校发展。

学校举办《中国共产党纪律处分条例》专题讲座

4月17日下午，重庆医药高等专科学校举办了《中国共产党纪律处分条例》专题讲座，纪委书记杨国祥主讲。学校在家校领导，副科以上党员领导干部，党总支（直属党支部）、党支部（党小组）纪检委员以及重点岗位人员共120余人参加。

杨国祥从三个方面强调了新修订《条例》的重大意义，用对比学习的方式讲述了新修订《条例》的八大亮点；用理论结合警示案例的方式阐释了高校党员干部容易触碰的30条纪律红线。

本次讲座是在学校党委开展巡视反馈问题集中整改阶段的一次纪律规矩教育。通过讲座，让全体党员干部充分认识了《条例》精神实质和具体内容，充分认识到《条例》既是监督执纪的工具书，也是党员必须遵守的党内基础性法规，进一步增强了学校党员干部的纪律规矩意识。

临床医学院党总支举办“杏林习语”杯微党课竞赛

4月18日下午，临床医学院党总支在学校图书馆报告厅举办了首届“杏林习语”杯微党课竞赛。学校副校长朱照静、唐全，纪委书记杨国祥莅临赛场并担任评委。临床医学院全体党员、入党积极分子、分党校学员共250人到场观看。

参赛选手来自临床医学院六个党支部推荐的教师党员和学生入党积极分子。内外科党支部周源同志以《习近平总书记对青年说理想》为题，从习近平在个人青年时代的志向确立，到对新时代

代青年应树立远大理想的寄语，生动诠释了共产党人的初心和使命；行政党支部杜蜀君同志讲《保持优良传统把牢廉洁底线》，从革命年代老一辈领导人的廉洁故事，延伸出习近平所强调党的作风就是党的形象，关系人心向背，纪律严明是党的光荣传统和独特优势，要用纪律管住全体党员；学生入党积极分子选手，用活泼生动的团队方式边讲课边演示，从青年人的角度去理解“两个百年”奋斗目标，去诠释社会主义现代化强国的美好愿景。

赛后，纪委书记杨国祥做点评，他认为选手们的微党课主题鲜明、选题多样、重点突出、语言活泼，整个竞赛就是一堂生动的党课，丰富了学校党内活动形式，让听众充分受到教育。他希望临床医学院广大教师党员在学深学透学实学活上下功夫，坚持用先进理论武装头脑，指导实践，切实担负好立德树人根本任务。

此次微党课比赛是临床医学院党总支加强党员和入党积极分子理想信念教育的创新形式，是落实巡视反馈意见整改方案的重要措施。通过以微党课形式展示普通党员学习思想、学习理论的成效，推进理论学习入脑入心。此次获奖微党课作品将制作成视频，上传至班级QQ群、微信公众号，让学习教育覆盖全院学生。

机关后勤党总支三项措施确保整改任务落实

一是细化分解任务，明确整改措施。机关后勤党总支下属14个党支部，从行政职能来看都是学校二级部门，对巡视整改负有重要责任。学校党委制定《五届市委第三轮巡视第五巡视组巡视

反馈意见整改落实方案》共包含 12 个方面 42 条整改措施，其中需要机关后勤党总支各支部落实的整改任务共有 17 条。学校党委整改方案下发后，机关后勤党总支第一时间召集支部书记会议，细化分解整改任务，让每个支部对整改任务和整改措施清清楚楚。

二是制定进度报表，跟踪整改进度。机关后勤党总支把需要各支部落实的整改任务和整改措施，通过一张《巡视整改工作进度报表》让责任人一目了然，也便于建立整改台账，随时跟踪整改进度。在前 3 个月集中整改阶段，各支部每两周报告一次整改进度，3 个月后各支部每月报告一次整改进度。机关后勤党总支及时提醒催收各支部上交进度报表，并逐一核实整改真实进度，汇总后上报学校党委。

三是层层传导压力，压实整改责任。及时传达学校党委动员部署和巡视整改推进会议精神，层层传导压力，把巡视整改工作作为当前最重要的政治任务，压实整改责任。学校党委把巡视反馈意见整改工作纳入党建工作督导和目标任务考核内容，作为干部考核评价、选拔任用的重要依据；同时对不担当不作为，整改工作不到位、影响整改工作推进的人员严肃问责。机关后勤党总支如实传达、及时提醒、特别强调，确保以发扬钉钉子精神确保整改任务落实。

报送：市委巡视工作领导小组办公室、市卫生健康委
